



平成18年2月28日

各 位

会 社 名 タカセ株式会社
代表者の役職名 代表取締役社長 眞田 洋
(J A S D A Q ・ コード 9 0 8 7)
問 合 せ 先 専務取締役総合改革本部長
金子 重男
(TEL . 0 3 - 3 5 7 1 - 9 4 9 7)

【訂正】平成18年3月期 第3四半期財務・業績の概況(連結)の一部訂正について

平成18年2月10日に開示いたしました「平成18年3月期 第3四半期財務・業績の概況(連結)」の「添付資料」の記載内容に一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正事項

[添付資料] 1.(要約)第3四半期連結貸借対照表(3ページ)
訂正箇所には、下線を付しております。

【訂正前(誤)】

1.(要約)第3四半期連結貸借対照表

(単位:千円)

科 目	前四半期 (平成17年3期 第3四半期末)	当四半期 (平成18年3期 第3四半期末)	増 減		(参考) 平成17年3月期
	金 額	金 額	金 額	比率(%)	金 額
(資産の部) 流動資産 貸倒引当金	8,261	<u>7,854</u>	<u>532</u>	<u>7.3</u>	7,798
流動資産合計	3,695,957	4,065,248	369,291	<u>3.7</u>	3,866,132

【訂正後(正)】

1.(要約)第3四半期連結貸借対照表

(単位:千円)

科 目	前四半期 (平成17年3期 第3四半期末)	当四半期 (平成18年3期 第3四半期末)	増 減		(参考) 平成17年3月期
	金 額	金 額	金 額	比率(%)	金 額
(資産の部) 流動資産 貸倒引当金	8,261	<u>9,166</u>	<u>905</u>	<u>11.0</u>	7,798
流動資産合計	3,695,957	4,065,248	369,291	<u>10.0</u>	3,866,132

以 上